

生活消费网 | 昨天

融资数千万！生殖抗衰品牌达巢获瑞士资本青睐

近日，海南乐孕生物科技有限公司（以下简称“海南乐孕”）获B轮融资数千万元，投资方为瑞士全球性金融集团赛德思集团（以下简称“赛德思”）。本轮资金主要用于生殖健康及抗衰产品的创新研发，以及推动产品的国际化，推动国产营养品品牌立足中国、走向世界。



在本次融资前，海南乐孕的科研团队和专利成果在2021年就已获得国资认可，山东省科创新动能基金对其进行了首轮投资。今年6月，海南乐孕再次获得瑞士全球性金融集团赛德思集团数千万人民币投资。

赛德思集团是总部位于瑞士的全球精品投资公司，其团队成员皆为国际投资的资深专业人士，拥有由世界知名专业医师、医学专家及科学家组成的特聘专家与顾问委员会，并于今年在海南澄迈设立了10亿人民币规模的专项基金。生命科学领域的投资一直是赛德思的战略重点，其在该领域已有超15年的经验，是该领域的长期投资者。

达巢的科研团队负责人吴端悦表示：“我们深耕科研，紧靠临床，目前已经与中山大学孙逸仙医院、北京朝阳医院、四川大学华西第二医院等国内知名的九家公立三甲医院开展了临床课题的合作，这九家每年合计的辅助生殖移植周期数超过50000个，代表了中国不同地区的受众的泛样本。我们研发团队还在持续专注一些生殖领域新的科研成分转化，并已经在实验室开展包括雄性小鼠精子活力改善和雌性小鼠子宫内膜的新的科研试验。”

和跟国际生殖医疗机构进行营养品临床观察的可能，海南乐孕将于今年年底启动东南亚和欧洲市场的推广和合作。

" 达巢是一个激动人心且充满活力的项目。" 赛德思集团主席董事长王雷 (Mr Rani Jarkas) 说到，" 赛德思一直在寻找重视创新产品和科研技术的保健品行业代表，达巢的首款爆款产品 Reco18 充分证明了该品牌研发实力，系列产品展现了达巢坚守科研的品牌调性。此番联手后，达巢将在国际化布局中迈出重要一步。我们相信按照目前的成长速度，保守估计三年内达巢的估值会有数倍的增值。达巢是中国优秀的民族营养品品牌，还将是走向全球的世界营养品品牌。"

[查看原文](#)

宙世代

ZAKER旗下Web3.0元宇宙平台

智慧云

ZAKER旗下新媒体协同创作平台

[相关标签](#) [科研](#) [融资](#) [东南亚](#) [王雷](#) [基金](#)

相关阅读

暂停元宇宙、进军AI、复刻推特，Meta亏损两年终盈利

钛媒体 1小时前

2023年最惨的一周？美债市场短短数日已“千疮百孔”

财联社 29分钟前

最新评论